

**PREFEITURA DE SÃO CRISTÓVÃO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL**  
**EDITAL N.º 01/2025**  
**DE 29 DE MAIO DE 2025**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2025**

**RETIFICAÇÃO**

Pelo presente Termo, fica retificado o **ANEXO VII** do **Edital nº 01/2025/SEMAS**, cujo objetivo é a contratação temporária de Cargos de Auxiliar De Cuidador, Motorista Categoria D, Cuidador, Educador Social, Operador Do Cadastro Único, Oficineiro De Dança, Oficineiro/Instrutor De Música E Orientador Jurídico.

**Onde se lê:**

**CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	29 de maio de 2025
Período de inscrição	10 a 13 de junho de 2025
Análise e julgamento	16 de junho a 04 de julho de 2025
Resultado preliminar	08 de julho de 2025
Período para solicitar Recurso	09 e 10 de julho 2025
Resultado Final	21 de julho de 2025

**Leia-se:**

**CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	29 de maio de 2025
Período de inscrição	10 a 13 de junho de 2025
Análise e julgamento	16 de junho a 04 de julho de 2025
<b>Resultado preliminar</b>	<b>09 de julho de 2025</b>
<b>Período para solicitar Recurso</b>	<b>10 e 11 de julho 2025</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>22 de julho de 2025</b>

Ficam ratificadas todas as demais condições estabelecidas no Edital nº 01/2025 e suas retificações.

São Cristóvão, 03 de julho de 2025.

**LUCIANNE ROCHA LIMA**  
**Secretária Municipal de Assistência Social**